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令和５年度 第２回徳島県医療審議会・医療対策部会 議事録

日 時：令和６年１月１９日（金）１９：００～１９：２５

場 所：（Ｗｅｂ開催） ※事務局等は県庁２０１会議室

出席者：委員１０名出席、４名欠席

議題 第８次徳島県保健医療計画（案）について

（香美 部会長）

よろしくお願いします。部会長の香美です。早速、議事に移らせていただきます。

本日の議事であります第８次徳島県保健医療計画（案）ですけども、それにつきまして

は、昨年１１月に開催された本部会や医療審議会で示された素案から、そして各関係会議

でのご審議を踏まえて、修正点や追加した点等があるという事ですので、修正点等を中心

に、事務局から説明を求めたいと思います。

それでは、事務局より説明をお願いします。

（事務局）

資料１より説明

（香美 部会長）

はい、ありがとうございます。ただ今事務局から素案に対する修正点、追加点、そして

データの更新ですね、そういう沢山、色々項目について説明がありました。

これの内容について、皆様からご意見、ご質問等頂きたいと思います。何かございます

でしょうか、いかがでしょうか。

何かございませんでしょうか。沢山、ありましたけれども。よろしいですか。

（各委員）

質疑なし

（香美 部会長）

はい、ありがとうございました。

それでは、事務局においては、２月２日に開催される予定であります医療審議会での最

終案の提示に向けて作業を進めて頂くようにお願い致します。

その他

（香美 部会長）

本日の議事は以上となりますけども、その他何でも結構ですのでご意見はございません

でしょうか。よろしいですか。
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（各委員）

意見なし

（香美 部会長）

ありがとうございます。特にご意見も無いようですので、本日の議事を終了したいと思

います。事務局にマイクをお返しします。

（事務局：鎌村統括監）

ありがとうございます。閉会にあたりまして少しご挨拶と御礼、ご報告をさせて頂きた

いと思います。県、保健福祉部の鎌村でございます。

いつもお世話になっております。１月１日に発生致しました能登半島地震、こちらにつ

きましては皆さま見て頂いておりますように、本当に大変な状況で、まだまだ厳しい状況

が続いているところであります。

本日は保健医療の分野につきましてのみ、少しご報告そして、御礼、そして、これから

のお願いをさせて頂きたいと思います。

一部ではございますけれどもご報告と致しましては DMAT ですね、災害医療の派遣チ
ームでございますけれども、いち早く全国から順次、現地の方に入りまして、徳島県から

は徳島大学病院、そして県立中央病院の２チームが現地に入り、そして昨日、無事帰って

きて頂いております。

本当に大変な状況のなか、夜も寝袋等での対応も頂いたり、水がなかなか無くてという

中そして、現地の方では、コロナそしてインフルエンザ、感染性胃腸炎等が本当にもう流

行して大変な状況だったというふうにお聞きしております。そういった感染予防であった

り、対応というふうなところもしてきて頂いたところでございます。

そして、引き続き昨日、田岡病院さんの方から DMAT が出発し、今後、阿南医療セン
ター、そして徳島県鳴門病院、県立海部病院が２月４日までラインで続いて、後援に DMAT
が行く事となっております。

また、DPAT といいまして、精神科のチームなんですけれども、こちらの先遣隊が県立
中央病院を中心として、県立三好病院、海部病院でチームを組んで現地に入り、こちらも

輪島、珠洲といったところを訪問して、対応いただき、つい先日帰ってきて頂いておりま

す。

そういった形とともに、日本医師会の方からの対応という事で、災害医療チーム、JMAT
ですね、JMAT が徳島県からも先日ホウエツ病院さんを中心として、こちらについては、
県の医療救護班という事で県医師会、県看護協会、県薬剤師会と県がチームとなりまして

支援に行って頂いております。間もなくそのチーム、第１班が帰ってきて頂く事となって

おります。

そして代わりに、昨日徳島市民病院さんの方が JMAT として入って頂いております。
その後も、美馬市の木屋平診療所の先生、そして吉野川医療センターが JMAT として続
いて頂く事となっております。

また、あとリハビリの方の JRAT につきましても２２日から入られる。そして、薬剤師
会さんの方もモバイルファーマシー、移動のそういう調剤が出来る車を本県も持っており
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ますので、薬剤師会さんの方で今準備して頂いているところであります。

そして、行政的なところでいきますと、まず県の方として、保健師チームがこちらの方

については、２月そして３月までになると思いますけれども、継続派遣という事で輪島市

ですね、こちらの輪島市の方につきましては、関西広域連合の方でカウンターパートとな

っているところでございますが、ちょうどその輪島市の方で保健師チームが活動しており

ます。

そしてこれ、長期に渡りますので、本日は市長会さん、そして町村会さんの方もご出席

頂いておりますけれども、本当にそういった市町村の方のご協力を本当に頂きながら、保

健師さんのチーム、継続派遣支援が出来る事になりますこと、本当にご協力ありがとうご

ざいます。引き続きの応援、支援、ご協力の程、よろしくお願い致します。

他、様々な形で、応援、支援をして頂いているところでありますけれども、現地の方に

寄り添った形で継続し、そして、後援に行って頂く方が無事安全に健康に帰ってきて頂き、

そして、残って頂く方にも、本当にそれを支えて県内の医療、保健を支えて頂いておりま

すので、こちらについても引き続きどうかよろしくお願い致します。

御礼と今後のご協力のお願いをさせて頂きました。少しお時間を頂き、失礼致しました。

（事務局）

香美部会長様、委員の皆様本日はどうもありがとうございました。

それでは以上をもちまして、令和５年度第２回徳島県医療審議会・医療対策部会を閉会

させて頂きます。

なお、部会長からもご案内のありましたとおり、２月２日金曜日には、医療審議会を開

催させて頂く予定としておりますので、引き続きどうぞよろしくお願い致します。

それでは大変お世話になりました。ありがとうございました。

以上


